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	得分
	
	1、 单项选择题（本题共10小题，每小题3分，共30分）
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3. 如果函数
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4. 若
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5. 若实数
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6. 集合
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7. 若对于任意实数
[image: image49.wmf]x

，偶函数
[image: image50.wmf](4)()(4)

fxfxf

+=×

，则
[image: image51.wmf](8)

f

=

（     ）
A. 0            
B. 1             C. 4

    D. 8
8. 两直线
[image: image52.wmf]320

kxy

+-=

和
[image: image53.wmf]2

(4)(1)70

kxky

-+--=

相互平行，则
[image: image54.wmf]k

的取值为（     ）

A. 0            
B.
[image: image55.wmf]2

±

             C. -2

    D. 2
9.函数
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10.从2,4,6,8,10中随机抽取两个数，则其中一个是另一个偶数倍的概率是（     ）
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	二、填空题（本题共10小题，每小题3分，共30分）


1. 计算
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	三、解答题（本题共4小题，每小题10分，共40分）解答请写出演算过程
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3. 若直线过椭圆
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4. 如果由角度
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